Acta del Jurado 

Concurso Bticino Diseño Arquitectónico y Tecnología 2008

El día martes 11 de noviembre de 2008, en la sede del Colegio de Arquitectos de Venezuela, se reunieron los miembros del Jurado del Concurso Bticino Diseño Arquitectónico y Tecnología 2008: Arq. Jimmy Alcock, Arq. Sete Bentata, Arq. Totón Sánchez, Arq. Octavio De Lamo e Ing. Alexander Delgado, para evaluar un total de 42 trabajos participantes, distribuidos en cuatro categorías: 

- Residencial: 12 trabajos.

- Comercial: 5 trabajos. 

- Oficinas: 9 trabajos.

- Industrial: 16 trabajos.

Una vez analizados los trabajos, se decidió otorgar los siguientes Premios y Menciones:

Categoría Residencial:

Se otorga el premio al proyecto Casa de los 5 patios, ubicado en San Francisco, Estado Zulia, presentado por los Arqs. Farid Chacon, Lourdes Peñaranda, Francisco Mustieles y Claudia Urdaneta. 

Por la claridad de la propuesta conceptual, las consideraciones ambientales y la innovadora utilización de los materiales, todo bajo las condiciones limitantes de la parcela asignada.

Categoría Comercial:

Se otorga el premio al proyecto al Mercado Municipal de Chacao, ubicado en Chacao, presentado por los Arqs. Alberto Manrique y Guadalupe Tamayo.

El proyecto refleja acertadamente el rescate de la tipología de mercado de funcionamiento vertical, la calidad del espacio interior, la adecuada adaptación al clima y la utilización de materiales que garantizan su sustentabilidad.

Categoría Oficinas:

Se otorga el premio al proyecto Nuevo Edificio Sede de la Alcaldía de Baruta, ubicado en Baruta, presentado por el Arq. Franco Micucci.

Por la adecuada respuesta al contexto urbano, la respuesta independiente de cada fachada a su entorno, los sistemas de ventilación e iluminación a través de patios y galerías y el sincero manejo de los aspectos tecnológicos.

Categoría Industrial

Dada la diversidad y calidad de los proyectos presentados en esta categoría, se requirió de un profundo análisis de los mismos para seleccionar la obra ganadora y se consideró otorgar tres menciones.

Premio: 

Se otorga el premio al proyecto Residencias Hospital Cardiológico Infantil, ubicado en la Urb. Juan Pablo II, Caracas, presentado por los Arqs. Edgar Aponte y Linda Pérez.

Por la incorporación del verde en el proyecto a través de la creación de un sistema de espacios.

Menciones:

Al proyecto Estación Alto Chama, ubicado en la ciudad de Mérida, presentado por el Arq. Roberto Ameneiro, de la firma Grupo AM.

Por sus características de pieza única de arquitectura reforzada por su ubicación y uso adecuado de materiales.

Al proyecto Laboratorios Farma, ubicado en la ciudad de Maracay, presentado por el Arq. Enrique Cilia.

Por resaltar la imagen del sector industrial a través de la arquitectura, con la incorporación del paisajismo como elemento fundamental del proyecto. 

Al proyecto Sinfonía de Luz y Color, ubicado en la Plaza Bolívar de Mérida, Estado Mérida, presentado por el Arq. Pablo Rodríguez.

Por el uso poético de la tecnología en un espacio tan significativo para esta ciudad.

Gran Premio Bticino

El jurado consideró que los cuatro proyectos merecedores de premio en cada categoría presentan un alto nivel de diseño arquitectónico, sin encontrar características sobresalientes entre ellos, que imposibilita la entrega del Gran Premio. Por tal motivo opta por declararlo desierto.

