CONSEJO UNIVERSITARIO DEL DÍA

MIÉRCOLES, 12 DE NOVIEMBRE DE 2008

ASPECTOS MÁS RELEVANTES

La Fundación UCV presenta su informe de gestión, período agosto-noviembre 2008, ante el Consejo Universitario constituido en Asamblea

El Profesor Genaro Mosquera, presidente de la Fundación UCV, presentó la Memoria y Cuenta 2007 del ente que preside, conjuntamente con el análisis pormenorizado de los procesos contables llevados a cabo por auditores independientes bajo la coordinación de las Comisarías Profesoras Rosaura Echezuría y Bárbara Rodríguez.  Asimismo, sometió al conocimiento de la Asamblea la reorganización de la Fundación, la cual incluye modificaciones en torno a su estructura, misión y visión. En el informe presentado, contentivo de la gestión desarrollada por la nueva directiva en los meses de agosto - Octubre 2008, se resalta: la situación de la infraestructura deportiva sujeta a comodato por parte de la UCV y la Fundación; los acuerdos con la Dirección de Deportes y demás instancias de la UCV; los contratos con los equipos de béisbol y fútbol; los proyectos a ser ejecutados vía LOCTI; las empresas filiales; el desarrollo del Parque Tecnológico e Incubadora de empresas en Maracay; y la creación del Centro Internacional de Investigación y Estudios Avanzados. El citado informe contiene, además, las políticas de la Fundación que permitirán actuar como interfaz entre el sector productivo y la UCV, las cuales son producto de la articulación de las propuestas del Consejo Directivo de la Fundación y de la Comisaría designada por el Consejo Universitario.

El presidente de la Fundación dio especial énfasis a lo relacionado con los contratos, aclarando que  todos los de este año se consiguieron firmados, no obstante, se llevó a cabo una revisión detallada de los mismos y se pretende, en esta nueva gestión, buscar el asesoramiento adecuado para obtener los mejores beneficios de los eventos que se producen, los cuales serán reconducidos hacia el mejoramiento de esa infraestructura y se revertirán en función de la comunidad. No se trata de mantener una masa financiera para convertir a la Fundación en un banco de inversión, ni se quiere tener excedentes financieros, señaló el Profesor Mosquera,  sino aplicarlos convenientemente con una política de contratación que genere mayores beneficios y distribución coherente de los ingresos obtenidos.

El Consejo constituido en Asamblea presentó sus inquietudes y acordó examinar con detenimiento el Informe de gestión y la Memoria y cuenta 2007, presentada por la Fundación para ser discutida en la próxima sesión.

Informe de la Rectora Prof. Cecilia García Arocha

Entre las actividades notificadas por la Rectora en su informe semanal destacan:

i)     reuniones: entre las autoridades universitarias y un grupo de ejecutivos del Banco Mercantil con el fin de consolidar de manera oficial los aportes que el Banco hace a la UCV;  con la junta directiva de la Fundación Fondo Andrés Bello, y las acostumbradas reuniones de las Autoridades Rectorales, así como la reunión con Directores de las diferentes dependencias adscritas al rectorado, cuyos informe se pueden ver en detalle en el  correo que envía esta dependencia todos los viernes.

ii)   eventos: Acto de conferimiento de títulos a los profesionales egresados de la Escuela de Enfermería de la Facultad de Medicina y el  Acto de entrega de diplomas e imposición de botones a los miembros del personal docente que obtuvieron un ascenso en el escalafón universitario. Destacó, además, la Rectora el espíritu democrático en el que se desenvolvió la pasada elección de los representantes estudiantiles ante los Consejos de Escuela, de Facultad y Universitario, así como para los miembros de FCU y Centro de Estudiantes.

iii)  próximos eventos: el domingo 16 de los corrientes, el Orfeón Universitario  ofrecerá un concierto con motivo de los 65 años de su creación.  En el marco de dicho evento las autoridades rendirán homenaje a tan ejemplar agrupación coral y el mismo servirá de espacio para el reconocimiento a la Lic. Graciela Gamboa por su destacada labor como integrante del Orfeón. Los días 16 y 17 de noviembre se realizará el evento \"Liberemos la Paz\", bajo los auspicios del Rectorado, las Direcciones de Extensión, Cultura e Información  y Comunicaciones, el Centro para la Paz y los Derechos Humanos y la FCU - UCV. Este evento está orientado al intercambio de idas y acciones que ayuden a la construcción de la paz.

iv)  Nuevos proyectos en cuanto a políticas de difusión e información: el 6 de noviembre se estrena un espacio radial \"UCV TIERRA DE TODOS\", que será transmitido por Radio Venezuela 790 a.m.  Este será un programa mixto de producción nacional independiente, que servirá de tribuna a los ucevistas para presentar las actividades desarrolladas en el seno de la institución. Próximamente, se suscribirá un convenio con el diario El Nacional para la publicación de libros producidos por docentes, investigadores, estudiantes y egresados de la UCV. Esta actividad será coordinada por DICORI. Del mismo modo, se suscribirá un convenio con el Seminario Quinto Día, para encartar el correo ucevista, con el propósito de mantener informada a la opinión pública sobre las actividades desarrolladas por la UCV en beneficio de su comunidad y del colectivo nacional.

Informe del Vicerrector Académico Prof. Nicolás Bianco

A continuación se resumen las principales actividades cumplidas en el Vicerrectorado Académico, del 05 al 11 de noviembre 2008:

i)  Se presentó el proyecto del Campus Virtual de la UCV y el Portal del Sistema de Educación a Distancia (SEDUCV), concebido como un espacio virtual de aprendizaje que permita ampliar la oferta académica de la Universidad.

ii) Como parte del relanzamiento de SADPRO, se presentó el video promocional respectivo, donde se reafirma la fundamental misión de éste como sistema de formación pedagógica del profesorado ucevista y otros entes externos.

iii) La Dirección de Tecnología, Información y Comunicación presentó el proyecto de Cisco Systems, contentivo de la oferta tecnológica de herramientas y servicios de apoyo a la educación a distancia.

iv) La Coordinación del Sistema de Planificación, Desarrollo y Evaluación Curricular, informó a la Comisión Operativa del Plan Estratégico de la UCV sobre las acciones para el abordaje de la discusión de las políticas que en materia curricular adelanta el Vicerrectorado Académico.

v)   Se instaló la Comisión Central de Unidades de Asesoramiento Académico de la UCV, adscrita al Vicerrectorado Académico, con la asistencia de los representantes de las Comisiones de las Facultades  para conocer los lineamientos generales de la gestión 2008 - 2012.

vi) La Comisión Clasificadora Central realizó el segundo Acto de Entrega de Certificados y Botones del año 2008, para los profesores que ingresaron por concurso de oposición a la UCV o ascendieron en el escalafón universitario. Al acto asistieron las Autoridades Universitarias y se entregaron reconocimientos a 150 profesores.

Informe del Vicerrector Administrativo Prof. Bernardo Méndez

El Vicerrector Administrativo notificó sobre diferentes aspectos de interés para la comunidad universitaria, los cuales se detallan a continuación:

i)     Se efectuaron los pagos al personal Obrero y Vigilante y el pago de la nómina de la 1ra quincena del mes de noviembre al personal Docente, Profesional y ATS, con base a las tablas del año 2007, en virtud de no tener acceso a los recursos correspondientes al incremento salarial del 30%.

ii)    Se recibió informe del Banco Central de Venezuela con relación a la transferencia de la Orden de Pago correspondiente a la 1ra porción para el Bono de Fin de Año 2008, equivalente a 60 días con base a las tablas del año 2003. Los incrementos y demás beneficios no contemplados serán cancelados una vez recibidos los recursos faltantes por parte de la OPSU;

iii) Se inició el proceso de Concurso Abierto para la Contratación del Servicio de Administración de un Fondo Administrado de Salud para el Personal Obrero, ATS y Profesional de la UCV. El acto público de recepción de ofertas será el día 21/11/2008 en la Sala de Reuniones del Vicerrectorado Académico y la apertura de ofertas el 24/11/2008. Las bases y condiciones del proceso serán publicadas en aviso de prensa en el diario Últimas Noticias los días 11 y 12 de noviembre.

iv) Se tiene prevista la realización de un Taller de Trabajo para los Jefes de Personal de las Facultades y Dependencias Centrales, los días 13 y 14 de noviembre, para la revisión y toma de decisiones sobre el personal contratado, los cargos vacantes y la reposición de cargo de facultades y dependencias.

Informe del Secretario de la UCV, Prof. Amalio Belmonte

A continuación se resumen las actividades realizadas por el Secretario entre el 6 al 11 de noviembre 2008:

i) Se realizó el 6/11/2008 la reunión Extraordinaria del Núcleo de Secretarios, para el estudio de los resultados del Proceso Nacional de Admisión 2008 presentado por la OPSU y con la asistencia de los Secretarios de las distintas universidades del país.  Dicha reunión sirvió de marco para la discusión de las fortalezas y debilidades de los criterios de admisión utilizados durante el último proceso de admisión, y la definición del mecanismo que será utilizado por el núcleo para el estudio y formulación de propuestas que permita alcanzar un procedimiento consensuado de ingreso y que refleje las necesidades y aspiraciones de las instituciones de educación superior y del ejecutivo nacional.

ii) El pasado 7 de noviembre, la Comisión de Archivo Central llevó a cabo una reunión para estudiar el Reglamento de Archivo de la UCV, orientado al mejoramiento del desempeño de dicha unidad.

iii) El Secretario asistió al Acto de Grado de la Escuela de Enfermería, que contó con el egreso de 70 Técnicos Superiores y 99 Licenciados en Enfermería, a quienes se les desea el mayor éxito profesional.

v)  El 11 de noviembre se realizó el acto de entrega de diplomas de ascenso a Miembros del Personal Docente y de Investigación de la UCV.

vi) En esa misma fecha, como acto previo a la Semana del Estudiante, se realizó la elección de la Novia de la UCV, quedando electa la representante de la Facultad de Medicina, acompañada como Primera finalista la candidata de la Facultad de Ciencias Veterinarias.

vii) El próximo jueves 13 de abril inicia formalmente la Semana del Estudiante, que lleva por lema \"Reafirmando la conciencia ucevista\", la cual culminará el día 20 de noviembre.

Informamos a la comunidad universitaria que el informe completo del Secretario, conjuntamente con las actividades que realiza cada una de las unidades adscritas a esta Dependencia, puede leerse en detalle en la página WEB de la Secretaría   www.ucv.ve/secretaria
Prof. Amalio Belmonte
